
YOUME

EXPERIENCE





I  B A M B I N I  S O T T O  I  1 2 0 C M  P A G A N O  € 6 , 0 0

I  B A M B I N I  C O N  M E N O  D I  3  A N N I  N O N  P A G A N O

C O P E R T O  € 2 , 0 0

€13,80

Sono esclusi bevande, ca�è, liquori, dessert e le richieste fuori lista

MANGIA TUTTO QUELLO CHE VUOI AD UN PREZZO UNICO CON
SERVIZIO AL TAVOLO

NON SPRECARE IL CIBO!

Eventuale cibo avanzato dovrà essere pagato al prezzo di listino con
la possibilità di essere asportato

Unico modo di mangiare per tutti con menù �sso o alla carta





NUOVO PIATTO CONSIGLIATO DAL
RISTORANTE





Aperitivo

VINO AL CALICE FRIZZANTE

PROSECCO 
PIGNOLETTO
FRANCIACORTA ROSÈ
FRANCIACORTA BRUT 

4,00€
4,00€
6,00€
6,00€

VINO AL CALICE FERMO

FALANGHINA BENEVENTO
VERMENTINO DI SARDEGNA
DONNA FUGATA 
GEWURZTRAMINER DOC

4,00€
4.50€
4.50€
5,00€

BIRRE/SAKE

ASAHI 50CL

ASAHI 33CL

KIRIN 50CL

SAPPORO 50 CL

QING DAO 64CL

HEINEKEN 33CL

CORONA 33CL

ICHNUSA 33CL

SAKE IN BOTTIGLIA

SAKE MEDIO

SAKE PICCOLO

SAKE DOLCE

5,00€

4,00€

5,00€

5,00€

5,00€

3,50€

4,00€

4,00€

12,00€

6,00€

4,00€

4,00€

BITITE/BEVANDE

ACQUA 75CL

ACQUA 50CL

COCA/COCA ZERO

TÈ LIMONE/PESCA

FANTA

SPRITE

TÈ GELSOMINO CALDO/FREDDO

2,50€

1,80€

3,00€

3,00€

3,00€

3,00€

3,00€

COCKTAIL

APEROL/CAMPARI SPRITZ
Aperol/campari, prosecco, soda

CAMPARI ORANGE
Campari, succo arancia

SCREWDRIVER
Vodka, succo arancia

VODKA LEMON
Vodka, schweppes limone

BICICLETTA
Aperol, cedrata Tassoni

RUM E COCA
Rum chiaro, coca cola

MOJITO
Rum chiaro, zucchero, menta, lime,
soda

CAIPIROSKA FRAGOLA
Vodka, lime, zucchero, topping
fragola

5,00€

5,00€

5,00€

5,00€

6,00€

6,00€

7,00€

7,00€



Regolamento CE 1169/2011 D. lgs. n. 109 del 29 Gennaio 1992 sez. III a D. lgs. n. 114/2006

In caso di allergie alimentari, il cliente è invitato a dichiarare le proprie patologie allergeniche al momento 
dell'ordinazione.

In the case of food allergies, the consumer is invited to declare their allergenic diseases at the time of ordering.

I prodotti della pesca somministrati crudi all'interno del nostro locale sono stati
preventivamente sottoposti a trattamento di congelamento di -20°C per 24 ore

come da reg. ce 853/04
*per motivi stagionali alcuni prodotti potrebbero essere congelati

La presenza del simbolo* indica la presenza di
prodotti surgelati

LIBRETTO ALLERGENI



ANTIPASTI CALDI

01-PRIMAVERA
Involtini di verdure

02- FISH STICK
Involtini di gamberi, foglia di basilico

03-VIETNAM*
Involtini con carne, verdure 
e spaghetti di soia

04-EDAMAME*
Baccelli di soia

05-ZUPPA MISO
Zuppa di soia con alghe 
e tofu

06- ZUPPA AGROPICCANTE
Zuppa di verdure con uova 

€4 €5

€5 €4

€3 €3



RAVIOLI

10-RAVIOLI DI VERDURE*
Ravioli di verdure con spinaci

11-RAVIOLI EBI*
Ravioli di gamberi Honkong

13-RAVIOLI MIX*
Carne, gamberi e verdure 

175- NUVOLETTE DI GAMBERI

09-GYOZA*
Ravioli di carne alla griglia

€6 €6

€6 €7

15- PATATINE FRITTE
€4€4



SASHIMI E CIRASHI

   110- SASHIMI SALMONE     112- SASHIMI MISTO
Tonno, branzino, salmone

   37- CHIPS SALMON
Sfoglia croccante ripiena di tartare al
salmone, spicy philadelphia

   104- SUSA SALMONE
Sushi, sashimi, maki solo salmone

   39- SALMON TARTARE NOIR
Riso venere, tartare salmone, salsa al
mango, teriyaki, foglie di mandorle

   40- SUPER CIRASHI
Riso bianco, tartare di salmone, salsa 
al mango, teriyaki, foglie di mandorle

€10 €10

€10

€12 €13

= piatto ordinabile una sola volta per persona

€14



URAMAKI 8 PZ.

44- TUNA ROLL
Tonno, avocado, sesamo

49 -SPICY SALMONE
Salmone spicy, avocado, salsa teriyaki,
erba cipollina

46- SALMON CRUDO PHILADELPHIA
Salmone crudo, avocado, philadelphia,
tobiko

50- SPICY TUNA
Tonno spicy, avocado, salsa
teriyaki, erba cipollina

48- URAMAKI MIX
Misto pesce, salmone, branzino, 
tonno, tobiko

43- SALMON ROLL
Salmone, avocado, sesamo

€8 €8

€9

€8

€8

€8



URAMAKI COTTI 8 PZ.

51- MIURA
Salmone cotto speziato, philadelphia,
teriyaki, scaglie mandorle

45- CALIFORNIA
Polpa di granchio, avocado, maionese, 
tobiko

53- TEMPURA SALMON PHILADELPHIA
Salmone fritto, philadelphia, patatine
fritte, salsa teriyaki

54- EBI TEN
Tempura di gamberi, maionese,
katai�, salsa teriyaki

52- TUNA PHILADELPHIA
Tonno cotto speziato, philadelphia, salsa
teriyaki, granelle di arachidi

64- FRY PHILADELPHIA
Salmone fritto, philadelphia, katai�,
salsa teriyaki

€8 €8

€8 €8

€9€8



BLACK ROLLS 8 PZ.

76- BLACK EBI
Riso venere, tempura di gamberi,
philadelphia, salsa avocado

77- BLACK MIURA
Riso venere, salmone cotto speziato,
philadelphia, salsa avocado, mandorle

78- BLACK TUNA
Riso venere, tonno cotto speziato,
philadelphia, katai�, salsa teriyaki

81- VEGETARIA
Riso venere, avocado, baccelli di soia, 
sesamo

75- BLACK SALMON
Riso venere, salmone, avocado, 
philadelphia, salsa al mango, 
granelle di pistacchio

€9€9

€9

€8

€9

47- VEGETARIA
Riso bianco, avocado, cetrioli, 
baccelli di soia, sesamo



HOSO MAKI

83- SAKE HOSO
Salmone

84- TEKKA HOSO
Tonno

85- KAPPA HOSO
Cetrioli

86- AVOCADO HOSO

87- HOSO MIX
Pesce misto

88- EBI HOSO
Gamberi al vapore

€5

€5

€5

€6

€4,5 €4,5



ONIGIRI

93- SALMON ONIGIRI
Cuore di riso ripieno di salmone
crudo speziato

94- ONIGIRI MIURA
Cuore di riso ripieno di salmone cotto
speziato

95- TUNA ONIGIRI
Cuore di riso ripieno di tonno cotto
speziato, sesamo

€5

€5

€5

96- EBI ONIGIRI
Cuore di riso ripieno di gambero fritto,
maionese

€5



SUSHI E CIRASHI

90- CIRASHI SAKE
Letto di riso bianco, salmone, avocado,
salsa teriyaki

91- CIRASHI MIX
Letto di riso bianco, salmone, branzino,
tonno, salsa teriyaki

92- CIRASHI VEGGIE
Letto di riso bianco, avocado,
pomodorini, baccelli di soia, olio
di oliva

102- SUSHI MISTO
Nigiri salmone, branzino, tonno,
gambero cotto

101- SUSHI SAKE
Sushi solo salmone

103- SALMONE FLAMBÈ
Nigiri salmone scottato, salsa teriyaki, 
granelle di pistacchio

€10

€9

€12

€10

€10

€8



NIGIRI 2 PZ.

CONO TEMAKI

118- SALMONE AVOCADO

119- TONNO AVOCADO

120- TEMPURA EBI

121- CALIFORNIA

122- VEGETARIA

F1- SALMONE F2- BRANZINO F3- TONNO

F4- TOBIKO F5- EBI

F9- SALMONE COTTO

F8- AVOCADO

F10- TONNO COTTOF13- PHILADELPHIA
GUNKAN

€4,5

€5

€4,5

€4,5

€4,5

€3

€3

€3,5€3

€3

€4

€4

€3,5 €3,5



INSALATE

    19-INSALATA THAI
Insalata, gamberoni cotti, mango, 
cipolla rossa, salsa fresca, olio di oliva

20-SASHIMI SALADA
Insalata, salmone crudo, salsa fresca,
olio di oliva

21-TUNA SALADA
Insalata, tonno cotto, avocado,
mandorle, salsa fresca, olio di oliva

22-YASAI SALADA
Insalata mista, salsa fresca,
olio di oliva

23-WAKAME SALADE*
Alghe di mare, sesamo, salsa

173- VERDURE ALLA PIASTRA
Verdure miste saltate

€4,5€8

€8

€5

€8

€5€5



RISO

126- EBI GOHAN
Riso saltato con gamberi, verdure e
uova

127- TORI NO KARAGE GOHAN
Riso saltato con pollo, gamberi, uova,
verdure e salsa piccante

128- RISO CANTONESE
Riso saltato con prosciutto, piselli e 
uova

131-GOHAN
Riso bianco

130- SAKE GOHAN
Riso saltato con salmone,uova, 
tobiko e salsa xo

125- YASAI GOHAN
Riso saltato con verdure e uova

€6 €8

€8

€8€2

€7



SPAGHETTI

132- YASAI UDON
Spaghetti udon saltati con verdure e
uova

133- YAKI UDON
Spaghetti udon saltati con gamberi, 
verdure e uova

139- TORI UDON
Spaghetti udon saltati con pollo, verdure
e uova

135- SPAGHETTI DI SOIA
Spaghetti di soia saltati con gamberi
e verdure

138- SPAGHETTI DI SOIA
Spaghetti di soia saltati con verdure

137- SPAGHETTI ALLA CANTONESE
Spaghetti di riso saltati con verdure
e uova

€6 €8

€6€6

€8 €8



TEMPURA

  14- SHRIMP SPICY
Gamberi fritti con salsa spicy

142- KOROKKE
Polpette di verdure fritte

146- TORI KARAAGE
Bocconcini di pollo fritto

144- YASAI TEMPURA
Verdura fresca fritta

145- EBI TEMPURA
Gamberi fritti

140- IKA KARAGE*
Calamari fritti

€7 €12

€10 €13

€7 €10



PIATTI CALDI

162- POLLO ALLE MANDORLE 163- POLLO IN SALSA 
PICCANTE

165- POLLO SALTATO CON FUNGHI
PORCINI

171- MANZO BOSCAIOLO
Manzo saltato con funghi, bambù,
salsa d'ostrica

170- MANZO AL PEPE NERO
Manzo saltato con salsa al pepe nero, 
cipolla rossa

167- YAKI TORI
Spiedini di pollo con salsa 
teriyaki

€10 €10

€12€12

€10 €10



PIATTI CALDI

149- SPIEDINI DI SEPPIA ALLA 
PIASTRA*

    148- SPIEDINI DI GAMBERONI 
     ALLA PIASTRA*

151- SALMONE ALLA PIASTRA

159- GAMBERI IN SALSA 
AGROPICCANTE*

160- GAMBERI IN SALSA LIMONE*

   155- GAMBERONI AGLIO, SALE
PEPE*

€12 €10

€12€12

€10€12



DOLCI DELLA CASA

A1- SACCOTTINO ALLA BANANA
Sfoglia ripiena di nutella e banana fritta

A2- GELATO ALLA PIASTRA
Crepes ripiena di gelato alla crema,
topping cioccolato

A3- GELATO FRITTO A4- MOCHI
Cocco, mango, tè verde, tiramisù

A7- ANANAS A8- FRUTTA MISTA ESOTICA

A5- DOLCE DI RISO FRITTO A6- DORAYAKI ALLA NUTELLA

€4,5

€5

€4,5

€4

€4,5

€4,5

€7

€5



DOLCI 

A9- SOUFFLÈ AL CIOCCOLATO A10- CREMA CATALANA

A13- RED VELVET

A12- COPPA MASCARPONE

GELATO ALLA CREMA

GELATO DI RISO

GELATO AL TÈ VERDE

SORBETTO AL LIMONE

A11- TIRAMISÙ

3,50€

3,50€

3,50€

3,50€

A14- CHEESECAKE 

A15- CROCCANTE AL PISTACCHIO A16- TRIS DI SORBETTI
Limone, mango, pompelmo rosa

€5 €5

€5

€5

€5

€5

€5

€5



ACQUA (500 ML)

ACQUA (750 ML)

BIBITE (COCA, COCA ZERO, FANTA, SPRITE)

THE LIMONE/PESCA

TEIERA THE VERDE GIAPPONESE

TEIERA THE GELSOMINO

THE VERDE / GELSOMINO FREDDO

Bevande

1.80€

2.50€

3.00€

3.00€

3.00€

3.00€

3.00€

Birre e sake

HEINEKEN 33CL

ASAHI 50CL

KIRIN 50CL

SAPPORO 50 CL

SAKE PICCOLO

SAKE MEDIO

SAKE DOLCE

SAKE BICCHIERE

3.50€

5.00€

5.00€

5.00€

4.00€

7.00€

4.00€

3.00€

Liquori e caffè 

AMARI-GRAPPE-LIQUORI

WHISKY-COGNAC

CAFFÈ ESPRESSO-MACCHIATO

CAFFÈ JINSENG -ORZO

CAFFÈ CORRETTO

CAFFÈ DOPPIO

3.00€

4.00€

1.50€

1.50€

2.50€

2.00€



Vini bianchi fermi

LA GUARDIENSE GRECO DEL SANNIO DOP

CASALI MANIAGO SAUVIGNON DOC

CANTINA TRAMIN-T VIGNETI DELLE DOLOMITI IGT-T

SANTA BARBARA VERDICCHIO DEI CASTELLI DI ESI ''ANFORA''

PLANETA LA SEGRETA BIANCO SICILIA DOC

ARGIOLAS COSTAMOLINO VERMENTINO DI SARDEGNA

TENUTA  REGALEALI GRILLO CAVALLO DELLE FATE DOC

BERTANI SOAVE ''SEREOLE'' DOC

DONNA FUGATA ANTHILIA SICILIA DOC

CHARLES WANTZ RIESLING ALSACE

AZ. CICCIO ZACCAGNINI YAMADA DOC

MASTROBERARDINO FALANGHINA DEL SANNIO DOC

CANTINA COLTERENZIO MULLER THURGAU DOC

CANTINA COLTERENZIO PINOT GRIGIO DOC

CANTINA COLTERENZIO PFEFFERER MOSCATO GIALLO

CANTINA COLTERENZIO CHARDONNAY DOC

CA' DEI FRATI LUGANA DOC

MASTROBERARDINO FIANO DI AVELLINO DOC

CANTINA COLTERENZIO GEWURZTRAMINER DOC

CERETTO LANGHE DOC ARNEIS BLANGE

MARCO FELLUGA COLLIO RIBOLLA GIALLA DOC

LIVIO FELLUGA SAUVIGNON DOC

NATALIE & GILLES DOMAINE FEVRE CHABLIS

12€

12€

12€

13€

13€

16€

18€

16€

16€

16€

16€

16€

16€

16€

18€

18€

18€

18€

20€

22€

22€

26€

26€



TENUTA SANTA CROCE PIGNOLETTO                                            

LOUIS PERDRIER BRUT EXCELLENCE BORGOGNA 

LOUIS PERDRIER BRUT ROSÈ BORGOGNA

VAL D'OCA PROSECCO SUP EXTRA DRY MILLESIMATO DOCG

GIORGI PINOT NERO OLTREPO' PAVESE

MIONETTO SERGIO SPUMANTE

CHARLES KAYSER ALSACE BRUT BLANC DE BLANCS

VAL D'OCA PROSECCO MILLESIMATO 'JOS' DOCG

MIRABELLA FRANCIACORTA BRUT

MIRABELLA FRANCIACORTA ROSÈ

CONTADI CASTALDI FRANCIACORTA BRUT

CONTADI CASTALDI FRANCIACORTA SATEN

CONTADI CASTALDI FRANCIACORTA ROSÈ

F.LLI BERLUCCHI FRANCIACORTA 25 BLANC DE BLANCS

MONTEROSSA FRANCIACORTA SATEN SANSEVÈ

FERRARI TRENTO DOC PERLÈ

BELLAVISTA FRANCIACORTA ALMA CUVEÈ

CA' DEL BOSCO PRESTIGE FRANCIACORTA DOCG

Vini bianchi frizzanti
12€

12€

12€

12€

12€

16€

18€

18€

22€

25€

25€

26€

26€

26€

35€

35€

38€

38€

Champagne

MARCEL VEZIEN CHAMPAGNE BRUT L'ILLUSTRE

MAURICE GRUMIER CHAMPAGNE BLANC DE NOIRS BRUT

MARCEL VEZIEN CHAMPAGNE BRUT ROSÈ NUIT DE RUBIS

PHILIPONNAT CHAMPAGNE ROYALE RESERVE BRUT

RUINART CHAMPAGNE BRUT

LOUIS ROEDERER CHAMPAGNE CRISTAL

35€

35€

35€

60€

75€

250€



Mezze bottiglie bianco fermo

TORMARESCA CHARDONNAY IGT CL. 37,5
CANTINA TRAMIN SELIDA GEWURZTRAMINER CL. 37,5
DONNA FUGATA ANTHILIA SICILIA DOC CL. 37.5

8€
10€
10€

Mezze bottiglie bianco frizzante

TENUTA SANTA CROCE PIGNOLETTO
GIORGI PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE
VAL D'OCA PROSECCO MILLESIMATO EXTRA DRY
F.LLI BERLUCCHI FRANCIACORTA 25 BLANC DE BLANCS

8€
8€

10€
12€

Mezze bottiglie rosso

LE ROCCHE MALATESTIANE SANGIOVESE SUP.
TORMARESCA NEPRICA PRIMITIVO IGP
CHIARLI LAMBRUSCO DI SORBARA PREMIUM DOC
VINO ROSSO AL CALICE

8€
8€
8€
4€

Vini rossi

LA GUARDIENSE AGLIANICO DOC
CHIARLI LAMBRUSCO DI SORBARA PREMIUM DOC
FATT. DEI BARBI CHIANTI DOCG
FATT. LE PUPILLE MORELLINO DI SCANSANO DOCG
CONTE D'ATTIMIS MANIAGO CABERNET DOC
FANTI POGGIO TORTO IGT TOSCANO

12€
12€
12€
13€
14€
14€






